

Súd: Okresný súd Trenčín  
Spisová značka: 2T/10/2026  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3126010193  
Dátum vydania rozhodnutia: 26. 03. 2026  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Bc. Mária Šadláková  
ECLI: ECLI:SK:OSTN:2026:3126010193.1

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Trenčín v konaní samosudkyňou JUDr. Máriou Šadlákovou, na základe návrhu prokurátora na schválenie dohody o vine a treste, na verejnom zasadnutí konanom v Trenčíne dňa 26.03.2026

### rozhodol:

Súd podľa § 3634 ods. 4 Trestného poriadku schvaľuje dohodu o vine a treste, ktorú uzatvoril prokurátor Okresnej prokuratúry Považská Bystrica dňa 03.02.2026 sp. zn.

Pv 44/23/3306 a obvinený A. B., nar. XX.XX.XXXX v C. a D. E., nar. XX.XX.XXXX v C., ktorej schválenie potvrdzuje týmto rozsudkom.

Obvinený:

1/ A. B., nar. XX.XX.XXXX v C., trvale bytom D. F. XXX, G. C., nezamestnaný, toho času vo výkone trestu v Ústave na výkon trestu odňatia slobody Ružomberok,

2/ D. E., nar. XX.XX.XXXX v C., trvale bytom Žilina, nezamestnaný, toho času vo výkone trestu v Ústave na výkon trestu odňatia slobody Dubnica nad Váhom

s ú v i n n í , ž e

1)

1/obv. A. B. dňa 24. 08. 2022 v čase okolo 03.13 h v Žiline na ulici D. 5, na parkovisku Hotela Bôrik, presne nezisteným spôsobom vošiel do osobného motorového vozidla zn. Škoda Octávia, ev. č. D., pričom poškodil zámok na dverách kufra a plastovú lištu pod zámkom s nutnosťou ich výmeny, následne z prednej priehradky vozidla odcudzil peňaženku čiernej farby, v ktorej sa nachádzala finančná hotovosť 500,- Eur, vodičský preukaz, občiansky preukaz, kartička poisťovne Dôvera, všetko na meno H. B., stravovacia karta Doxx a rôzne bonusové karty, čím svojím konaním spôsobil poškodenému H. B. odcudzením vecí škodu najmenej vo výške 500,- Eur a poškodením vozidla mu spôsobil škodu vo výške 156,- Eur,

2)

1/obv. A. B. v presne nezistenom čase od 18.00 h dňa 22. 10. 2022 do 19.00 h dňa 23. 10. 2022 prišiel ku oplotenému dvoru rodinného domu s popisným číslom XXX I. G. J., okres Považská Bystrica, patriacemu J. K., cez kovovú uzamknutú bránu prešiel tak, že kľúčom nachádzajúcim sa v dózickom zámku brány z vnútornej strany vošiel do dvora domu, prešiel ku bočným dreveným dverám garáže uzamknutým dózickým zámkom, na týchto za pomoci drôtu, bez použitia násillia prekonal uzamknutie a z garáže odcudzil krovínorez zn. Stihl – L. 94, motorovú pílu zn. Stihl – 290, motorovú pílu zn. Dolmar – 420, umývacie zariadenie VAP zn. Stihl, kufrik s ručným náradím neznámej rakúskej značky, Aku vŕtačku zn. Hikoky, Aku rozbrusovačku zn. Gude, Aku chvostovú pílu zn. Gude a Aku reťazovú pílu na konáre zn. WildeWorks, čím spôsobil J. K. odcudzením vecí škodu celkom 934,83 Eur,

3)

1/obv. A. B. v presnejšie nezistenom čase od 17.00 h do 18.30 h dňa 23. 10. 2022 v obci J., okres Považská Bystrica, odcudzil elektrickú kolobežku zn. Xiaomi MI Essential, model M., výrobné číslo XXXXX/XXXXXXXX-XXXXX/XXXXXXXX, čiernej farby, ktorá bola v tom čase odložená, voľne opretá a neuzamknutá vedľa hlavnej cesty pri bráne rodinného domu č. XXX, a to tak, že keď okolo tejto náhodne

prechádzal, využil príležitosť a túto zapol, nastúpil na ňu a z miesta na nej odjazdil, čím spôsobil jej majiteľke H. I. odcudzením vecí škodu 219,52 Eur,

4)

1/obv. A. B. a 2/obv. D. E. spoločne s J. G., ktorého trestné stíhanie bolo vylúčené na samostatné konanie, sa dňa 25. 10. 2022 asi o 23.37 h, po vzájomnej predchádzajúcej dohode, vlámali do budovy penziónu a reštaurácie Old School Inn, na adrese N., L. XXXX tak, že prišli na osobnom motorovom vozidle 2/obv. E. značky VW Passat, striebornej farby ev. č. N. do N., kde zaparkovali a zatiaľ čo 2/obv. E. zostal čakať vo vozidle a dával pozor, 1/obv. B. spolu s J. G. prišli k neuzamknutým dverám zadného vchodu do budovy penziónu Old School Inn, cez ktoré vošli do vnútorných priestorov penziónu, kde v oblasti čela zámky a tiež v oblasti zárubne poškodili uzamknuté drevené dvere vedúce do priestorov reštaurácie, v priestore za recepčným stolom násilím otvorili pod stolom umiestnené, uzamknuté drevené zásuvky, pričom dve poškodili tým, že na pravej strane vytrhli ich predné drevené dosky aj s kovaním a z týchto zásuviek odcudzili finančnú hotovosť 180,60 Eur a stravné lístky v hodnote 14,80 Eur, za pomoci pravého kľúča, ktorý našiel 1/obv. B., otvorili uzamknuté drevené dvere vedúce do miestnosti kancelárie, kde vošli a odcudzili notebook zn. HP ProBook 450 G3 striebornej farby so sériovým číslom: XXXXXXXXXXXX (číslo produktu: D.), so sieťovým adaptérom a myšou, látkový obal na notebook čiernej farby, v ktorom bola finančná hotovosť 14,- €, látkový obal na notebook čiernej farby, v ktorom bola myš od notebooku, následne poškodili dve zásuvky pod pracovným stolom z ktorých vytrhli ich predné dosky a z týchto zásuviek odcudzili finančnú hotovosť 967,09 Eur a tiež stravné lístky v hodnote 891,90 Eur, taktiež odcudzili červený notes v tvrdom obale formátu A5, počítačovú klávesnicu zn. Logitech vyr. číslo: P/N:XXXXXX-XXXX, PID:N. a rôzne písomnosti, ako faktúry a rukou písomné poznámky bez hodnoty, čím spoločnosti Old School Inn, s. r. o. so sídlom Farská 1044, Beluša, IČO: 52 701 115 spôsobili odcudzením vecí škodu celkom 2.105,50 Eur a spoločnosti HC REAL, s. r. o. so sídlom Dvory 581, Púchov, IČO: 43 804 063 škodu poškodením vecí celkom 120,- Eur,

5)

1/obv. A. B. a 2/obv. D. E. v presnejšie nezistenom čase od 18.10 h dňa 31. 10. 2022 do 08.40 h dňa 01. 11. 2022 sa po vzájomnej predchádzajúcej dohode vlámali do prevádzky stávkovej kancelárie spoločnosti Niké, s. r. o., na adrese B. E. O. XXX/XX v J. N. tak, že prišli na osobnom motorovom vozidle 2/obv. E. značky VW Touran, ev. č. N., do J. N., toto zaparkovali oproti prevádzke stávkovej kancelárie Nike, prešli cez cestu, preliezli kovové zábradlie pozemku vedúce k polyfunkčnej budove, vyšli po kovových schodoch k vchodovým plastovým dverám vedúcim do prevádzky stávkovej kancelárie, na ktorých 1/obv. B. za pomoci náradia, ktoré si priniesol, poškodil v ľavej časti, vonkajšiu plastovú zárubňu dverí, v oblasti uzamykacieho mechanizmu na nich zlomil kovovú západku, po čom spoločne s 2/obv. E. vošli do priestorov stávkovej kancelárie, prešli k interiérovým dreveným dverám vedúcim do zázemia pre zamestnancov, ktoré boli z vonkajšej strany opatrené guľou, tieto v oblasti zámku prineseným náradím vypáčili, v dôsledku čoho na nich odštiepili kus dreveného materiálu a poškodili v oblasti uzamykacieho mechanizmu aj kovovú zárubňu dverí, prešli do priestorov pre zamestnancov, kde z dreveného pultu odcudzili mobilný telefón zn. Samsung Galaxy A20e, čiernej farby, IMEI: XXXXXX/XX/XXXXXXXX/8\* a z poličky pracovného stola odcudzili plastový obal s finančnou hotovosťou vo výške 317,-Eur, čím spôsobili H. J. odcudzením finančnej hotovosti škodu 317,- Eur a spoločnosti Niké s. r. o., so sídlom Ilkovičova 34, Bratislava, IČO: 00 603 741, odcudzením mobilného telefónu škodu 57,64 Eur a poškodením hlavných plastových vstupných dverí, drevených dverí a kovovej zárubne škodu celkom 840,27 Eur,

6)

1/obv. A. B. spoločne s P. O., ktorého trestné stíhanie bolo vylúčené na samostatné konanie, sa dňa 05. 11. 2022 asi o 00.03 h, po vzájomnej predchádzajúcej dohode, vlámali do hotela Bystrica / PENZION & PIZZA/, na adrese C. XXX/X, J. N. tak, že prišli vlakom zo C. do J. N., kde vystúpili na železničnej stanici, odkiaľ spolu peši prešli k hotelu Bystrica, kde 1/obv. B. za pomoci skrutkovača v oblasti uzamykacieho mechanizmu otvoril uzamknuté dvojkrídlové vstupné vchodové plastové dvere so sklenenou výplňou vedúce do vnútorných priestorov hotela, cez tieto následne vošli do jeho vnútorných priestorov, kde skrutkovačom v oblasti uzamykacieho mechanizmu poškodili a prekonal zatvorenú, uzamknutú jednokrídlovú drevenú skrinku, tvoriacu súčasť pracovného stola na recepcii, cez zatvorené neuzamykateľné plastové dvere sa presunuli do priestorov vedľajšej miestnosti pri recepcii, z ktorej sa cez neuzamknuté drevené dvere dostali do vnútorných priestorov troch kancelárií vrátane toalety a kuchynky spoločnosti Autosklo Hornet s. r. o., kde odcudzili viaceré veci patriace tejto spoločnosti, konkrétne notebook ASUS Vivobook X712EA-BX335T Transparent Silver, notebook ASUS Vivobook 15 P. Quiet Blue kovový, notebook ASUS Vivobook 17 Q. Transparent Silver, bezdrôtové

slúchadlá Sony Hi-Res WH-1000XM4, čierne, model 2020, notebook Lenovo V15 G2 ITL, prekladač I. D. B. N. J., zariadenie SO3855 Eset Endpoint Protection Advanced, 24 ks vzdialeného prístupu do hostingu KIS, digitálny fotoaparát Canon IXUS 285 HS fialový, 2 ks Powerbank Swissten Black Core 30 000 mAh, zariadenie SERVIS 2023 pre PROFÍ mPOHODA 2023 Basic / základná licencia pre 1 užívateľa + účtovníčku/, 28 ks Cloudovej služby Exchange Online Plan1-mesiac a finančnú hotovosť z kasy spoločnosti Autosklo Hornet s. r. o. vo výške 2.156,48 Eur, ako aj osobné veci M. E., konkrétne pánske tenisky zn. NOBULL, čiernej farby, veľkosť 44, pánske tričko zn. NOBULL, čiernej farby, krátky rukáv, veľkosť L, pánske tričko zn. NOBULL, čiernej farby, dlhý rukáv, veľkosť L a pánske tepláky zn. NOBULL, čiernej farby, veľkosť L, čím spoločnosti PROFILEX s. r. o., so sídlom Žilinská 774/1, Považská Bystrica, IČO: 31 590 993 spôsobili poškodením dverí a zámkov škodu celkom 505,- Eur, spoločnosti Autosklo Hornet s. r. o., so sídlom Žilinská 774/1, Považská Bystrica, IČO: 31 600 476 odcudzením vecí škodu celkom 5.064,67 Eur a M. E. odcudzením oblečenia škodu celkom 246,14 Eur, pričom z dôvodu poistného plnenia prešiel nárok spoločnosti Autosklo Hornet s. r. o. na náhradu škody vo výške 3.823,82 Eur, na spoločnosť Allianz – Slovenská poisťovňa, a. s., so sídlom Pribinova 19, Bratislava, IČO: 00 151 700,

7)

1/obv. A. B. po predchádzajúcej vzájomnej dohode s P. O., voči ktorému bolo trestné stíhanie zastavené, pretože zomrel, v čase od 01.07 h do 03.06 h dňa 19. 11. 2022 prišli k objektu Spoločenský dom plus, ktorý sa nachádza v M. R. I., S. T. XX, k zadnému vchodu, kde A. B. otvoril skrutkovačom dvere, vošli na recepciu, tam obidvaja otvárali trezor, ktorý A. B. páčil pajsrom a kovovým joklom, následne trezor presunuli do miestnosti zvanej salónik, pričom A. B. na recepcii vylomil páčidlom chladničku, z ktorej vzal 1 ks minerálky Saguaro, 1 ks plechovkové pivo Gambrinus, 1 ks energetický nápoj zn. Redbull, taktiež páčil skrinky a zásuvky, pričom boli vyrušení a z objektu ušli, čím spôsobili spoločnosti Spoločenský dom, s. r. o., so sídlom Centrum II 88, Dubnica nad Váhom, 018 41, IČO: 36 319 546, škodu poškodením vo výške 1.820,50 Eur a škodu krádežou vo výške 2,98 Eur

8)

1/obv. A. B. a 2/obv. D. E. po predchádzajúcej vzájomnej dohode v presne nezistenom čase od 20.00 h dňa 20. 11. 2022 do 09.30 h dňa 21. 11. 2022 v nočných hodinách v obci P. – G. F. XX, v budove reštaurácie 7 Hriechov zo zadnej strany spoločne vypáčili a tým značne poškodili vstupné hliníkové dvere, vošli do administratívnych a úžitkových priestorov, kde vzali AKU doťahovačku značky BOSH, zelenej farby nezisteného výrobného čísla, elektrický hoblík značky BOSH, zelenej farby, nezisteného výrobného čísla, nezistený počet posteľnej bielizne a uterákov, ktoré použili na zabalenie rôznych druhov zamrazeného mäsa a to okrem iného 1x bravčové karé bez kosti 3,280 kg a 1 x kuracia polievková zmes 1,134 kg, ktoré vzali v presne nezistenom množstve z mrazničky nachádzajúcej sa v zadnej časti priestorov, čím spôsobili obchodnej spoločnosti SAVERO, s. r. o. Hviezdoslavova 697/1, Žilina, IČO: 47 351 195 škodu krádežou vo výške najmenej 641,19 Eur a poškodením vstupných hliníkových dverí vo výške 1.626,- Eur s DPH,

9)

1/obv. A. B. a 2/obv. D. E. po predchádzajúcej vzájomnej dohode dňa 11. 01. 2023 v čase cca o 01.30 h prišli spoločne k predajni potravín na ul. 1 mája č. 95 v meste Krásno nad Kysucou, kde A. B. prineseným náradím vylomil cylindrickú vložku na vchodových dverách, spoločne vstúpili do predsiene predajne, kde A. B. vylomil cylindrickú vložku na dverách vedúcich priamo do predajne a vošiel dnu a počas toho ako ho D. E. čakal v predsieni vytrhol pokladničnú zásuvku v hodnote 69,- Eur s hotovosťou 350,- Eur, následne z predajne v čase o 01.32 h obaja odišli, vrátili sa na miesto v čase o 01.50 h dňa 11. 01. 2023, vošli spoločne do priestorov predajne, kde odcudzili mince v hodnote 646,- Eur, tržbu z predchádzajúceho dňa v hodnote 280,- Eur, tmavohnedú peňaženku v koženkovom prevedení v hodnote 5,50 Eur s finančnou hotovosťou vo výške 180,- Eur, stravné lístky v hodnote 426,20 Eur, cigarety rôznych značiek v celkovej hodnote 759,05 Eur, cukrovinky rôzneho druhu v hodnote 27,02 Eur, ktoré odniesli vo vopred pripravených a donesených taškách, z predajne odišli v čase o 01.54 h a vrátili sa späť do mesta Žilina, čím spôsobili I. O. na odcudzených veciach škodu vo výške najmenej 2.742,77 Eur a zároveň spôsobili majiteľovi objektu B. J. O. škodu na poškodenom zariadení vo výške najmenej 30,50 Eur,

10)

1/obv. A. B. a 2/obv. D. E. po predchádzajúcej vzájomnej dohode v presne nezistenej dobe od 16.30 h dňa 12. 01. 2023 do 08.15 h v nočných hodinách dňa 13. 01. 2023 v E. na ulici K. č. XXX/XX, okr. Žilina, vošli cez okno predajne B. M. do priestorov predajne, odkiaľ vzali notebook značky Lenovo IdeaPad 1

14ADA7, bankovky a mince v hodnote 214,- Eur, rôzny spotrebný tovar v hodnote 587,80 Eur a tiež 7 ks zásielok zásielkovej služby DPD SK, s.r.o., pričom rozbitím poškodili spotrebný tovar v hodnote 66,60 Eur, čím B. U. B. M., so sídlom V. O. XXX/X, E. D., IČO: XX XXX XXX, spôsobili škodu krádežou vo výške 1.081,80 Eur a škodu poškodením tovaru vo výške 66,60 Eur a obchodnej spoločnosti Direct Parcel Distribution SK, s. r. o. so sídlom Pri letisku 5, Bratislava, IČO: 35 834 498, škodu krádežou zásielok DPD vo výške 94,26 Eur,

11)

1/obv. A. B. a 2/obv. D. E. sa dňa 16. 01. 2023 asi o 01.46 h po vzájomnej predchádzajúcej dohode vlámali do reštaurácie Hotela W. na ulici P. F. XXX/XX I. J. N. tak, že prišli na osobnom motorovom vozidle 2/obv. E. značky VW Touran, ev. č. N., do J. N., toto zaparkovali pred bytovkou vedľa hotela W., prišli na terasu reštaurácie hotela W., kde 1/obv. B. za pomoci prineseného skrutkovača odstránil krytku zámku FAB na plastových dvojkřídlových dverách vedúcich z terasy do priestorov reštaurácie, následne za pomoci prineseného náradia na prekonanie uzamknutia tzv. „krkolamu“ rozlomil vložku FAB a stavebným kľúčom odomkol dvere, pričom 2/obv. E. zatiaľ dával pozor, následne spoločne vošli do priestorov reštaurácie, kde 1/obv. B. za pomoci prineseného skrutkovača vylomil zásuvku pod monitorom pokladne, ktorú spoločne prehľadali, no z tejto nič neodcudzili, následne do prinesených športových tašiek spoločne naložili v poličkách a vo vitrínach vystavený alkohol, konkrétne 1 l Jagermeister, 1 l U. H., 1 l Jameson, 1 l Bacardi biele, 1 l Bošácku slivovicu, 0,7 l Martel, 1 l Absolut vodku, 1 l Captain Morgan, 1 l vodku Nicolaus, 1 l Fernet Stock, 0,7 l Spiš hrušku original, 0,7 l Tatranský čaj 52, 0,7 l Metaxu, 0,7 l Borovičku Koniferum, 0,7 l Spišskú borovičku, 1 l vodku Finlandia a cigarety - 17 ks Marlboro červené tvrdý obal, 2 ks Marlboro light, 20 ks LM červené, 3 ks LM light, 13 ks Petry červené, 3 ks Petry light, 1 ks Mars a 10 ks LM slim, potom tašky odniesli do vozidla a opäťovne sa vrátili do reštaurácie hotela W., kde 1/obv. B. vylomil dvere vedúce z reštaurácie do kuchyne, ktorú spoločne prehľadali a našli tam v poličke odloženú červenú koženkovú peňaženku s obsahom finančnej hotovosti 25,- Eur, občianskym preukazom, kartičkou poisťovne VŠZP a bankomatovou kartou VUB, vystavených na meno T. P., túto zobral a nechal si 1/obv. B., následne odišli do vozidla, pričom sa do reštaurácie ešte jeden krát vrátili, kde chceli skontrolovať či niečo nezabudli, ale započuli nejaký hluk a z miesta odišli, čím spôsobili spoločnosti Reštaurácia Garni s. r. o., so sídlom Agátová č. 3406/7A, Bratislava, IČO: 51 275 538, škodu odcudzením tovaru celkom 549,10 Eur a poškodením plastových dvojkřídlových dverí vedúcich z terasy do reštaurácie a dverí vedúcich z reštaurácie do kuchyne škodu celkom 220,- Eur a odcudzením koženkovej peňaženky červenej farby s hotovosťou spôsobili T. P. škodu celkom 54,16 Eur,

12)

1/obv. A. B. a 2/obv. D. E. sa v presnejšie nezistenom čase v skorých ranných hodinách dňa 16. 01. 2023 po vzájomnej predchádzajúcej dohode vlámali do prevádzky potravín „Koruna“, na ulici M. XXX I. J. N. tak, že prišli na osobnom motorovom vozidle 2/obv. Raždíka značky VW Touran, ev. č. N., do J. N., toto zaparkovali pri hlavnej ceste neďaleko potravín a peši prešli ku vchodovým dverám do predajne „Koruna“, kde 1/obv. B. skrutkovačom odstránil krytku zámku FAB na plastových vchodových dverách vedúcich do predajne, za pomoci tzv. „krkolamu“ rozlomil vložku FAB a dvere otvoril, pričom 2/obv. E. zatiaľ dával pozor, následne sa obaja na krátky čas vzdialili do parku oproti potravinám, kde dávali pozor či niekto nepríde a za účelom odcudzenia tovaru sa do predajne vrátili, vošli dovnútra, avšak keď zbadali pohybový bezpečnostný senzor, z miesta odišli a nič neodcudzili, čím spoločnosti Koruna s. r. o., Bytčianska 114, Žilina, IČO: 36 379 450 spôsobili škodu poškodením vchodových plastových dverí 215,- Eur,

13)

1/obv. A. B. spoločne s H. N., ktorého trestné stíhanie bolo vylúčené na samostatné konanie, sa v presne nezistenom čase od 22.00 h dňa 22. 01. 2023 do 11.00 h dňa 23. 01. 2023, po vzájomnej predchádzajúcej dohode, vlámali do J. J. U., na adrese J. J. F. X, G. J. N. a to tak, že počas cesty osobným motorovým vozidlom H. N. zn. Škoda Kamiq nezisteného evidenčného čísla cez Považské Podhradie kadiaľ prechádzali, zbadali túto pizzeriu a rozhodli sa, že ju vykradnú, vozidlo zaparkovali v Považskom Podhradí pri kostole a peši prešli k pizzerii, kde 1/obv. B. na vstupných dverách skrutkovačom odstránil krytku zámku, následne tzv. „krkolamom“ vylomil zámok a dvere otvoril stavebným kľúčom, následne obaja vošli dovnútra, kde prehľadali celé priestory, v ktorých 1/obv. B. za pomoci uvedených prinesených nástrojov vylomil ešte dvoje interiérové dvere a jedny otvoril kľúčom položeným na bare, z týchto priestorov do viacerých športových tašiek, ktoré mali zo sebou, odcudzili tovar, konkrétne 10 ks H. M. 's whisky 40%, o objeme 1 l, 10 ks Jägermeister 35%, o objeme 1 l, 10 ks Fernet Stock, o objeme

1 l, 8 ks Gin Kensington 37,5%, o objeme 0,7 l, 9 ks Soberano, o objeme 1 l, 10 ks Rum Bumbu 40%, o objeme 0,7 l, 5 ks Jameson whisky 40%, o objeme 1 l, 5 ks Karpatské Brandy Špeciál 40%, o objeme 0,7 l, 5 ks Absolut Vodka 40%, o objeme 1 l, 9 ks Tullamore Dew whisky 40%, o objeme 1 l, cukrovinky Mila rezy – 56 ks, Sedita Horalky – 56 ks, čokoláda Študentská pečať – 25 ks, šunku dusenú bravčovú o hmotnosti 3 kg – 5 ks a syr tvrdý Gouda o hmotnosti 3 kg – 7 ks, taktiež z priestoru spoza baru zobrali kovovú pokladničku s tržbou vo výške 1.100,- Eur, následne tašky s odcudzeným tovarom odložili za plot z boku pizzerie, vedľa parkoviska a vrátili sa do pizzerie, ktorú skontrolovali, či tam niečo nenechali, pričom 1/obv. B. tu porozlieval Coca-Colu a porozsýpal kávu, aby zahladil stopy, čím spôsobili spoločnosti Pizzeria pod hradom 1, s. r. o., so sídlom Karpatské námestie 10A, Bratislava – mestská časť Rača, IČO: 50 336 690 škodu odcudzením vecí celkom 2.816,- Eur a T. A. P. škodu poškodením troch zámkov FAB celkom 200,78 Eur,

14)

1/obv. A. B. spoločne s H. N., ktorého trestné stíhanie bolo vylúčené na samostatné konanie, sa v presne nezistenom čase v nočných hodinách zo dňa 28. 01. 2023 na deň 29. 01. 2023, vlámali do predajne COOP Jednota v obci U. F. XXX, G. J. N. a to tak, že po spoločnej vzájomnej dohode prišli na osobnom motorovom vozidle H. N. značky Škoda Kamiq, neznámeho evidenčného čísla do obce Hatné, kde auto zaparkovali priamo pred predajňou potravín, potom na vstupných plastových dverách 1/obv. B. za pomoci prineseného náradia odstránil krytky dvoch zámkov, tzv. „krkolamom“ vylomil zámky a potom dvere otvoril stavebným kľúčom, počas čoho H. N. dával pozor, následne obaja vošli dovnútra, pričom 1/obv. B. z vchodových dverí odtrhol zariadenie, ktoré signalizovalo otvorenie dverí a toto hodil na zem, následne z regálov v predajni, priestorov skladu a chladničiek odcudzili tam vystavený rôzny tovar, a to alkohol, cigarety, kávu, drogistický tovar, mliečne výrobky, sladkosti, pracie prostriedky, hygienické, kozmetické potreby a mäsiarske výrobky, ktoré spoločne naložili do asi šiestich športových tašiek, ktoré naložili do pristaveného vozidla, čím spoločnosti COOP Jednota Čadca, spotrebné družstvo, so sídlom Palárikova 87, Čadca, IČO: 00 168 947, spôsobili odcudzením vecí škodu celkom 6.329,24 Eur a poškodením vecí škodu 87,50 Eur, pričom z dôvodu poistného plnenia prešiel nárok tejto spoločnosti na náhradu škody vo výške 6.302,46 Eur na spoločnosť Kooperatíva poisťovňa a. s., Vienna Insurance Group, M. R. Štefánika 32, Žilina, IČO: 00 585 441,

15)

1/obv. A. B. a 2/obv. D. E. dňa 31. 01. 2023 asi o 03.50 h sa po vzájomnej predchádzajúcej dohode vlámali do budovy penziónu a reštaurácie Old School Inn, na adrese N., L. XXXX tak, že, prišli na osobnom motorovom vozidle 2/obv. E. značky VW Touran, ev. č. N., striebornej farby do Beluše, pričom zaparkovali vozidlo na parkovisku pri cintoríne a peši prešli k budove penziónu Old School Inn, kde 1/obv. B. za pomoci prineseného náradia poškodil dvoje vchodové plastové dvere z prednej strany reštaurácie zo strany od obecného úradu, kde na pravých dverách vylomil vložku FAB a poškodil krytku zámku, taktiež poškodil druhé plastové dvere v uzamykacom mechanizme, kde odstránil vložku FAB a dvere otvoril, následne spoločne vošli do penziónu, kde 1/obv. B. taktiež za pomoci prineseného náradia poškodil stolík a šuplík za barom, ktorý otvoril a z tohto odcudzili mince v hodnote 30,- Eur, z baru odcudzili tam položený prenosný bezdrôtový bluetooth reproduktor zn. JBL Charge 4, IS 13252, čiernej farby, z priestoru recepcie odcudzili na zemi položenú trezorovú pokladňu s časovým zámkom, typ EK 1558-C-PR05-IB, s príslušenstvom, v ktorej bola finančná hotovosť vo výške 1.710,05 Eur, gastrolístky v celkovej hodnote 99,90 Eur, kľúč od vozidla VW Caddy a 10 ks kľúčov od priestorov penziónu, z príručného skladu odcudzili ručný prepravný vozík modrej farby, na ktorom z penziónu odviezli trezorovú pokladňu, ktorú takto doviezli k vozidlu, do ktorého ju naložili a vozík nechali na miestnom cintoríne, čím spoločnosti Old School Inn, s. r. o., so sídlom L. XXXX, N., IČO: 52 701 115 spôsobili odcudzením vecí škodu celkom 2.002,87 Eur a spoločnosti HC REAL, s. r. o., so sídlom Dvory 581, Púchov, IČO: 43 804 063 škodu poškodením vecí celkom 466,78 Eur a odcudzením trezorovej pokladne vo výške 1.372,35 Eur, pričom z dôvodu poistného plnenia prešiel nárok spoločnosti HC REAL, s. r. o. na náhradu škody vo výške 1.555,05 Eur na spoločnosť Premium Poisťovňa, pobočka poisťovne z iného členského štátu, so sídlom Námestie Mateja Korvína 1, Bratislava- mestská časť Staré Mesto, IČO: 50 659 669,

16)

1/obv. A. B. a 2/obv. D. E. sa dňa 31. 01. 2023 asi o 03.14 h po vzájomnej predchádzajúcej dohode vlámali do herne Oceán v Púchove na ul. Námestie slobody č. 1402 tak, že do Púchova prišli na osobnom motorovom vozidle 2/obv. E. značky VW Touran, ev. č. N., striebornej farby, kde toto zaparkovali a spolu peši hľadali vhodný objekt, ktorý by mohli vykradnúť, takto prišli pred herňu Oceán, kde 1/obv. B. za pomoci prineseného náradia odstránil krytku zámku FAB na vchodových dverách vedúcich do herne, tzv. „krkolamom“ rozlomil vložku FAB a za pomoci ďalšieho prineseného náradia dvere otvoril, pričom 2/obv. E. zatiaľ dával pozor, následne obaja vošli dovnútra, kde však boli vyrušení alarmom, preto z miesta

odišli a nič neodcudzili, čím spoločnosti DASI SK, s. r. o., so sídlom ul. Sidónie Sakalovej 190, Bytča, IČO: 47 980 885, spôsobili poškodením dverí škodu 88,50 Eur,

7)

1/obv. A. B. a 2/obv. D. E. po predchádzajúcej vzájomnej dohode dňa 09. 02. 2023 v čase o 00.42 h prišli k predajni FARBY-LAKY MAJDIŠ, s. r. o. na ulici SNP v meste Dolný Kubín nachádzajúcej sa v bytovom dome s popisným číslom 1203, kde A. B. pomocou lamáku na cylindrické vložky, ktorý mal so sebou v taške, zlomil FAB zámku na zadnom vchode predajne, následne spoločne obaja vošli do vnútorných priestorov predajne k pokladni, na ktorej spoločne vylomili šuplík na finančnú hotovosť, z ktorej vzali finančnú hotovosť vo výške 180,- Eur a následne A. B. vylomil FAB zámku na hlavných vchodových dverách a v čase o 00.48 h vyšli z predajne von, následne sa v čase o 01.00 h vrátili spoločne do predajne FARBA – LAKY MAJDIŠ, kde vošli dovnútra prednými vchodovými dverami, prešli do zadnej časti predajne, odkiaľ vzali 1 ks koženú peňaženku hnedej farby s finančnou hotovosťou 50,- Eur, 1 ks malú elektrickú vibračnú brúsku zn. EXTOL, sadu kľúčov zn. EXTOL a 1 ks sekeru na drevo tzv. kálačku, pričom v čase o 01.19 h s odcudzenými vecami odišli z predajne von a následne v čase o 02.24 h sa do predajne spoločne vrátili, kde vošli do vnútorných priestorov predajne zadným vchodom, odkiaľ vzali 1 ks televízor zn. Samsung s ktorým v čase o 02.26 h odišli z predajne von, čím spoločnosti L. B., K. so sídlom ul. SNP 1203/9, Dolný Kubín, IČO: 36 437 387, spôsobili škodu krádežou vo výške 730,90 Eur a škodu poškodením zámku vo výške najmenej 45,- Eur,

18)

1/obv. A. B. a 2/obv. D. E. dňa 09. 02. 2023 v presne nezistenom čase medzi 00.48 h a 01.00 h po predchádzajúcej vzájomnej dohode prešli k predajni FIORINO na ulici SNP v meste Dolný Kubín, nachádzajúcej sa v bytovom dome s popisným číslom 1233, kde A. B. pomocou lamáku na cylindrické vložky vylomil FAB zámku na zadných dverách predajne, následne po odsunutí posuvných dverí vošli do vnútorných priestorov predajne, kde z priestorov skladu D. E. vzal 1 ks notebook zn. Asus X. a A. B. z priestorov predajne vzal 8 kg syra zn. Parmezán, 1 ks syr Formaggio Fontal o hmotnosti 2,772 kg, 1 ks syr bez označenia, 1 ks reproduktor zn. JBL, následne prešli k barovému pultu v predajni odkiaľ vzali 1 ks slnečné okuliare zn. Rayban, 1 ks slnečné okuliare zn. Persol a 1 ks kľúč od vozidla Škoda Octávia a zo šuplíka pod pokladňou vzali finančnú hotovosť vo výške 50,- Eur a s uvedenými vecami z predajne odišli, čím odcudzením 2 ks slnečných okuliarov spôsobili škodu Y. P. vo výške 450,- Eur a odcudzením notebooku, syra, reproduktora, finančnej hotovosti a kľúčov od vozidla spôsobili spoločnosti PARMIPASTA, s. r. o. so sídlom O. F. XXXX/X, M. P., IČO: 47 001 968, krádežou vo výške 1.740,56 a škodu poškodením zámku vo výške najmenej 20,- Eur,

19)

1/obv. A. B. a 2/obv. D. E. sa dňa 13. 02. 2023 asi o 00.41 h po vzájomnej predchádzajúcej dohode vlámali do predajne kávy spoločnosti Café Trade, s. r. o., so sídlom prevádzky Sládkovičova 2545, Považská Bystrica, nachádzajúcej sa v prízemných priestoroch budovy starej tržnice a to tak, že prišli na osobnom motorovom vozidle 2/obv. E. značky VW Touran, ev. č. N., do J. N., toto zaparkovali pred predajňou „Tena“ farby – laky na ulici P. R., odkiaľ peši prešli cez hlavnú cestu k prevádzke spoločnosti Café Trade, s. r. o., kde 1/obv. B. za pomoci tzv. „krkolamu“ rozlomil zámok FAB na vchodových plastových dverách a skrutkovačom vytlačil zámku, pričom 2/obv. E. zatiaľ dával pozor a počas toho opakovane od dverí odišli a opätovne sa po chvíli vrátili a následne vošli do predajne kávy, kde 1/obv. B. prešiel za pult a za pomoci skrutkovača otvoril kovovú pokladničku z ktorej odcudzil finančnú hotovosť 100,- Eur, následne do prinesených tašiek a ruksaku spoločne naložili tu na regáloch vyloženú kávu, a to 8 ks zrnkovej kávy zn. A. A. 2000-1 kg, 8 ks ks zrnkovej kávy zn. Amann W.- 1kg, 8 ks ks zrnkovej kávy zn. A. N. org. 1 kg, 8 ks ks zrnkovej kávy zn. Amann Premium De Luxe -1 kg, 11 ks zrnkovej kávy zn. Amann Espresso Ipanema -1 kg, 4 ks zrnkovej kávy zn. Amann Fairtrade Bolivien 1 kg, 12 ks kapučína zn. Mocca Brasil- 1 kg, 2 ks zrnkovej kávy Tupinamba Classic Equilibrium- biely obal, 4 ks kávy zn. Mocca Brasil- 1 kg, 10 ks zrnkovej kávy zn. Mocca Brasil - 0,5 kg, 3 ks zrnkovej kávy Molinari- 0,5 kg, 4 ks zrnkovej kávy Amann Finca Aurora -0,5kg, 4 ks zrnkovej kávy Amann Fazenda Rainha – 0,5 kg, 4 ks zrnkovej kávy Amann La Cascada-0,5kg, 3 ks kávy Mocca Brasil Tansania -250g, 3 ks zrnkovej kávy Mocca Brasil- Sicilian Night- 0,5 kg, 8 ks zrnkovej kávy Mocca Brasil Cappucino -0,5 kg, 1 ks zr. k. Mocca Columbien- 250g, 8 ks Mocca Papua NeW Guinea – 250g, 3 ks zrnkovej kávy Brasil Mocca Premium Selection 250g, 2 ks zrnkovej kávy Mocca Belvedere 250 g, 4 ks zrnkovej kávy Mocca Guatemala 250 g, 2 ks zrnkovej kávy Mocca Kuba – 250g, 4 ks zrnkovej kávy 500g zn. Mocca N. D. W., 2 ks zrnkovej kávy 500g zn. Mocca N. Z., 2 ks zrnkovej kávy 250 g zn. Mocca Brasil Etiopia, 4 ks zrnkovej kávy 1000g zn. A. [ B., 2 ks zrnkovej kávy 250 g zn. B. N. H., 1 ks mletej kávy 250 g zn. Molinari v plechovke /káva v celkovej predajnej hodnote 2.865,46 Eur/ a taktiež z pultu a regálov odcudzili 42 ks tabuľkových čokolád zn. Lyra o hmotnosti jedného balenia 90 g, rôznej odrody /

čokoláda v celkovej predajnej hodnote 231,- Eur/, ďalej z predajne odcudzili kávovar zn. Nivona NICR 799, výr. č.:799253160522039, rok výroby 2022, čiernej farby v hodnote 574,90 Eur, ručný mlynček na kávu, čiernej farby zn. Lodos v hodnote 6,78 Eur, 1 ks mokka kanvicu na varenie kávy modrej farby zn. Fiammetta Nazionale v hodnote 9,62 Eur, 1 ks mokka kanvica na varenie kávy strieborno-oranžovej farby v hodnote 12,83 Eur, následne 1/obv. B. vypáčil drevené dvere vedúce do skladových priestorov, kde odcudzili notebook zn. HP 250 G7, i5/15,6"/8G/512SSD/Win 10 striebornej farby s nabíjačkou v hodnote 308,51 Eur a kufrík s pracovným náradím zn. Makita, s vŕtacím akumulátorovým skrutkovačom LXT lithium 18 v/ 2x3,0 Ah, typ DDF453SFX1, výr. č. 1862835Y s nabíjačkou v hodnote 149,50 Eur, čím spôsobili spoločnosti Café Trade, s. r. o., so sídlom Sládkovičova 2545, Považská Bystrica, IČO: 36 327 832 poškodením interiérových drevených dverí a kovovej zárubne škodu celkom 22,- Eur a odcudzením finančnej hotovosti a ostatných uvedených vecí škodu celkom 4.258,58 Eur a poškodením hlavných vstupných dverí vedúcich do predajne spôsobili škodu spoločnosti Helada s. r. o., so sídlom Štefánikova 1404, Bytča, IČO: 36 398 993 vo výške 68,- Eur,

20)  
1/obv. A. B. a 2/obv. D. E. sa dňa 13. 02. 2023 asi o 00.38 h po vzájomnej predchádzajúcej dohode vlámali do prevádzky lekárne Jaspis, na adrese B. E. O. XXX v J. N. tak, že prišli na osobnom motorovom vozidle 2/obv. E. značky VW Touran, ev. č. N., do J. N., toto zaparkovali na parkovisku pri hlavnej križovatke a peši prešli k prevádzke lekárne Jaspis, kde 1/obv. B. prineseným skrutkovačom odstránil krytku zámku FAB na plastových vchodových dverách vedúcich do lekárne a za pomoci tzv. „krkolamu“ rozlomil vložku FAB a dvere otvoril, pričom 2/obv. E. zatiaľ dával pozor, následne sa obaja na krátky čas vzdialili za roh budovy, kde dávali pozor či niekto nepríde a za účelom odcudzenia tovaru sa do lekárne vrátili, vošli do zádveria, kde však boli vyrušení alarmom, preto z miesta odišli a nič neodcudzili, čím uvedeným konaním spôsobili spoločnosti DARTER, s. r. o., so sídlom Pionierska 982/6, Považská Bystrica, IČO: 47 945 869 poškodením vchodových plastových dverí škodu 88,50 Eur,

21)  
1/obv. A. B. a 2/obv. D. E. po predchádzajúcej vzájomnej dohode v čase od 02.12 h do 02.28 h dňa 10. 02. 2023 v Žiline, ul. Košická cesta 12, vošli cez neuzamknutú elektrickú vstupnú bránu do oploteného areálu, kde na vstupných dverách do budovy predajne spoločnosti DomSTAV, s. r. o., nezisteným predmetom a spôsobom poškodili uzamykací mechanizmus, vošli do budovy, kde následne prešli cez neuzamknuté vstupné vchodové dvere do predajne, odkiaľ spoza predajného pultu odcudzili pokladničnú zásuvku s mincami v presne nezistenom počte a 300,- USD a tiež plátennú čiernu peňaženku s finančnou hotovosťou 1.537,60 Eur, čím obchodnej spoločnosti DomSTAV, s. r. o., so sídlom Ružomberok, Bystrická cesta 64, IČO: 31 623 531 spôsobili škodu krádežou finančnej hotovosti, peňaženky a pokladničnej zásuvky vo výške 1.648,57 Eur a 300,- USD a škodu poškodením uzamykacieho mechanizmu vo výške 162,44 Eur,

t e d a

1/obv. A. B.

- v bodoch 1 - 8 čiastočne samostatne (v bodoch 1 - 3) a čiastočne spoločným konaním (v bodoch 4 - 8) si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak malú škodu, čin spáchal vlámaním a čin spáchal závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách,

- v bodoch 1, 4 - 8 čiastočne samostatne (v bode 1) a čiastočne spoločným konaním (v bodoch 4 - 8) poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

- v bode 2 neoprávnene vnikol do obydlia iného,

- v bodoch 9 – 21 si spoločným konaním prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním, spôsobil ním väčšiu škodu a čin spáchal závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách a čiastočne (v bodoch 12, 16 a 20) sa spoločným konaním dopustil konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu, a ktorého sa dopustil v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa je zmocní, čin spácha vlámaním, spôsobí ním väčšiu škodu a čin spácha závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách, avšak k dokonaniu činu nedošlo,

- v bodoch 9 – 21 spoločným konaním poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

2/obv. D. E.

- v bodoch 4, 5, 8 – 12, 15 - 21 si spoločným konaním prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním, spôsobil ním väčšiu škodu a čin spáchal závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách a čiastočne (v bodoch 12, 16 a 20) sa spoločným konaním dopustil konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu, a ktorého sa dopustil v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa je zmocní, čin spácha vlámaním, spôsobí ním väčšiu škodu a čin spácha závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách, avšak k dokonaniu činu nedošlo,

- v bodoch 4, 5, 8 – 12, 15 - 21 spoločným konaním poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

č í m s p á c h a l i

1/obv. A. B.

- v bodoch 1 - 8 čiastočne samostatne (v bodoch 1 - 3) a čiastočne spolupáchateľstvom podľa § 20 Tr. zák. (v bodoch 4 - 8) pokračovací zločin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), b), ods. 3 písm. b) Tr. zák. s poukázaním na § 138 písm. j) Tr. zák.,

- v bodoch 1, 4 - 8 čiastočne samostatne (v bode 1) a čiastočne spolupáchateľstvom podľa § 20 Tr. zák. (v bodoch 4 - 8) pokračovací prečin poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Tr. zák.,

- v bode 2 prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Tr. zák.,

- v bodoch 9 – 21 spolupáchateľstvom podľa § 20 Tr. zák. pokračovací zločin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. b), ods. 2 písm. a/, ods. 3 písm. b) Tr. zák. s poukázaním na § 138 písm. j) Tr. zák., sčasti (v bodoch 12, 16 a 20) v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Tr. zák.

- v bodoch 9 – 21 spolupáchateľstvom podľa § 20 Tr. zák. pokračovací prečin poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Tr. zák.,

2/obv. D. E.

- v bodoch 4, 5, 8 – 12, 15 - 21 spolupáchateľstvom podľa § 20 Tr. zák. pokračovací zločin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. b), ods. 2 písm. a/, ods. 3 písm. b) Tr. zák. s poukázaním na § 138 písm. j) Tr. zák., sčasti (v bodoch 12, 16 a 20) v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Tr. zák.

- v bodoch 4, 5, 8 – 12, 15 - 21 spolupáchateľstvom podľa § 20 Tr. zák. pokračovací prečin poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Tr. zák.

Z a t o s a o d s u d z u j ú:

Obvinený A. B. podľa § 212 ods. 3 Tr. zák., za použitia § 41 ods. 2, 3 Tr. zák., § 42 ods. 1, 2 Tr. zák., § 38 ods. 3 Tr. zák., na spoločný súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 6 (šesť) rokov a 2 (dva) mesiace Podľa § 48 ods. 2 písm. b) Tr. zák. sa obvinený zaraďuje na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 41 ods. 3 Tr. zák. sa zároveň zrušujú výroky o vine a treste z rozsudku Okresného súdu Žilina sp. zn. 36T/83/2023 zo dňa 02.10.2025, právoplatného dňa 07.10.2025, ktorým bol obžalovaný A. B. odsúdený za dvojnásobný pokračovací zločin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a/, b/, ods. 3 písm. b/ Tr. zák. s poukázaním na § 138 písm. j/ Tr. zák., sčasti spolupáchateľstvom podľa § 20 Tr. zák. a dvojnásobný pokračovací prečin poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Tr. zák., sčasti spolupáchateľstvom podľa § 20 Tr. zák., na spoločný súhrnný trest odňatia slobody na 5 rokov so zaradením na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia, ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad, za súčasného zrušenia

- rozsudku Okresného súdu Trenčín, sp. zn. 3T/56/2023 zo dňa 14.11.2024, právoplatného dňa 15.11.2024, vo výroku o vine obžalovaného A. B., ktorým bol uznaný vinným z prečinu krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. b/ Tr. zák. v spolupáchateľstve podľa § 20 Tr. zák. a prečinu poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Tr. zák. v spolupáchateľstve podľa § 20 Tr. zák., v celom výroku o treste, ktorým bol odsúdený na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 24 mesiacov so zaradením na výkon trestu odňatia slobody do ústavu so stredným stupňom stráženia, ako aj v ďalších výrokoch, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad,

- trestného rozkazu Okresného súdu Žilina, sp. zn. 1T/57/2023, zo dňa 15.08.2023, právoplatného dňa 04.10.2023, vo výroku o vine obžalovaného A. B., ktorým bol uznaný vinným z prečinu krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. b/ Tr. zák. v spolupáchateľstve podľa § 20 Tr. zák., v celom výroku o treste, ktorým bol odsúdený na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 24 mesiacov so zaradením na výkon trestu odňatia slobody do ústavu so stredným stupňom stráženia, ako aj v ďalších výrokoch, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad,

- trestného rozkazu Okresného súdu Žilina, sp. zn. 36T/10/2023, zo dňa 28.04.2023, právoplatného dňa 23.05.2023, vo výroku o vine obžalovaného A. B., ktorým bol uznaný vinným z prečinu krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), písm. b) Tr. zák., v celom výroku o treste, ktorým bolo upustené od uloženia súhrnného trestu vzhľadom na odsúdenie Okresným súdom Žilina, sp. zn. 47T/23/2023 zo dňa 25.04.2023, ako aj v ďalších výrokoch, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad

a podľa § 42 ods. 2 Tr. zák. zrušenia výroku o treste z trestného rozkazu Okresného súdu Žilina sp. zn. 47T/23/2023, zo dňa 25.04.2023, právoplatného dňa 25.04.2023, ktorým bol obžalovanému A. B.

uložený trest odňatia slobody vo výmere 16 mesiacov so zaradením na výkon trestu odňatia slobody do ústavu so stredným stupňom stráženia, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 60 ods. 1 písm. a) Tr. zák., § 41 ods. 3 Tr. zák., sa obvinenému ukladá trest prepadnutia veci, a to - 1 ks kovového jokla 50 mm x 70 mm o dĺžke 68 cm,

1 ks tzv „krkolamu“ – Multimaster čiernej farby o dĺžke 26.5 cm a priemere 5,3 cm

Obvinený D. E. podľa § 212 ods. 3 Tr. zák., za použitia § 41 ods. 3 Tr. zák., § 42 ods. 1, 2 Tr. zák., § 38 ods. 2 Tr. zák., s poukázaním na § 36 písm. l/, n/ Tr. zák a § 37 písm. h/ Tr. zák., na spoločný súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 3 (tri) roky a 2 (dva) mesiace.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Tr. zák. sa obvinený zaraďuje na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 41 ods. 3 Tr. zák. sa zároveň zrušujú výroky o vine a treste z rozsudku Okresného súdu Žilina sp. zn. 36T/83/2023 zo dňa 02.10.2025, právoplatného dňa 02.10.2025, ktorým bol obžalovaný D. E. odsúdený za pokračovací zločin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a/, b/, ods. 3 písm. b/ Tr. zák. s poukázaním na § 138 písm. j/ Tr. zák., spolupáchatelstvom podľa § 20 Tr. zák. a pokračovací prečin poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Tr. zák., spolupáchatelstvom podľa § 20 Tr. zák., na spoločný súhrnný trest odňatia slobody na 2 roky a 6 mesiacov so zaradením na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad, za súčasného zrušenia

trestného rozkazu Okresného súdu Žilina, sp. zn. 1T/57/2023, zo dňa 15.08.2023, právoplatného dňa 04.10.2023, vo výroku o vine obžalovaného D. E., ktorým bol uznaný vinným z prečinu krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. b/ Tr. zák. v spolupáchatelstve podľa § 20 Tr. zák., v celom výroku o treste, ktorým bol odsúdený na trest odňatia slobody vo výmere 1 rok s podmieneným odkladom jeho výkonu na skúšobnú dobu 18 mesiacov, ktorý výkon nepodmienečného trestu 1 rok mu bol nariadený dňa 12.09.2024 do ústavu s minimálnym stupňom stráženia, ako aj v ďalších výrokoch, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad,

a podľa § 42 ods. 2 Tr. zák. zrušenia výroku o treste

- z trestného rozkazu Okresného súdu Žilina, sp. zn. 48T/31/2023, zo dňa 24.04.2023, právoplatného dňa 06.07.2023, ktorým bol obžalovanému D. E. uložený trest odňatia slobody vo výmere 6 mesiacov s podmieneným odkladom jeho výkonu so skúšobnou dobou v trvaní 18 mesiacov a zákaz činnosti riadiť motorové vozidlá vo výmere 2 roky, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad,

- z trestného rozkazu Okresného súdu Trenčín, sp. zn. 3T/12/2024, zo dňa 16.02.2024, právoplatným dňa 27.06.2024, ktorým bol obžalovanému D. E. uložený spoločný trest odňatia slobody vo výmere 8 mesiacov s podmieneným odkladom jeho výkonu so skúšobnou dobou v trvaní 2 roky a zákaz činnosti riadiť motorové vozidlá vo výmere 4 roky, za súčasného zrušenia výkonu o vine a treste z trestného rozkazu Okresného súdu Žilina, sp. zn. 48T/31/2023 dňa 24.04.2023, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad. Podľa § 61 ods. 1, ods. 2 Tr. zák., § 42 ods. 2 Tr. zák. sa obvinenému ukladá trest zákazu činnosti viesť akékoľvek motorové vozidlá na dobu 4 (štyri) roky.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. sa obvinenému A. B. ukladá povinnosť nahradiť škodu samostatne nasledovne:

- vo výške 934,83 Eur J. K., bytom J. XXX,

- vo výške 280,- Eur H. I., bytom J. XXX,

- vo výške 246,14 Eur M. E., bytom K. XX/XX, J. N.,

- vo výške 505,- Eur spoločnosti PROFILEX, s. r. o., Žilinská 774/1, Pov. Bystrica, IČO: 31 590 993,

- vo výške 1240,85 Eur spoločnosti Autosklo Hornet, s. r. o., Žilinská 774/1, Pov. Bystrica, IČO: 31 600 476,

- vo výške 3.823,82 Eur spoločnosti Allianz – Slovenská poisťovňa, a. s., Pribinova 19, Bratislava, IČO: 00 151 700,

- vo výške 2.816 Eur spoločnosti Pizzeria pod hradom 1, s. r. o., Karpatské námestie 10A, Bratislava – mestská časť Rača, IČO: 50 336 690,

- vo výške 200,78 Eur T. A. P., bytom M. XXXX, J. N.,

- vo výške 6.302,46 Eur spoločnosti Kooperatíva poisťovňa, a. s., Vienna Insurance Group, M. R. Štefánika 32, Žilina, IČO: 00 585 441,

- vo výške 656,- Eur H. B., nar. XX.XX.XXXX v O., okres Poltár, bytom B. S. XXX/XX, C. R. U.,

- vo výške 1.823,48 Eur spoločnosti Slovenský dom, s. r. o., so sídlom S. T. XX, M. R. I. XXX XX, IČO: 36 319 546,  
Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. sa obvineným A. B. a D. E. ukladá povinnosť nahradiť škodu spoločne a nerozdielne nasledovne:

- vo výške 317,- Eur H. J., bytom K. XXXX/XX, J.. Bystrica,
- vo výške 897,84 Eur spoločnosti NIKE, s. r. o. Ilkovičová 34, Bratislava, IČO: 00 603 741,
- vo výške 769,10 Eur spoločnosti Reštaurácia Garni, s. r. o., Agátová č. 3406/7A, Bratislava, IČO: 51 275 538,
- vo výške 54,16 Eur T. P., bytom B. XXX/XXX -XX, Pov. Bystrica,
- vo výške 175,- Eur spoločnosti KORUNA, s. r. o., Bytčianska 114, Žilina, IČO: 36 379 450,
- vo výške 2.105,50 Eur a 1.854,49 Eur, teda spolu 3.959,99 Eur spoločnosti Old School Inn, s. r. o., L. XXXX, N., IČO: 52 701 115,
- vo výške 120,- Eur a 284,08 Eur, teda spolu 404,08 Eur spoločnosti HC REAL, s. r. o., Dvory 581, Púchov, IČO: 43 804 063,
- vo výške 1.555,05 Eur spoločnosti Premium Poisťovňa, pobočka poisťovne z iného členského štátu, Námestie Mateja Korvína 1, Bratislava – mestská časť Staré Mesto, IČO: 50 659 666,
- vo výške 45,20 Eur spoločnosti DASI SK, s. r. o., Sidónie Sakalovej 190, Bytča, IČO: 47 980 885,
- vo výške 1.422,23 Eur spoločnosti Café Trade, s. r. o., Sládkovičova 2545, Pov. Bystrica, IČO: 36 327 832,
- vo výške 2.267,19 Eur spoločnosti SAVERO, s. r. o. so sídlom Hviezdoslavova 697/1, Žilina 010 01, IČO: 47 351 195,
- vo výške 2.742,77 Eur I. O., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom P. R. P. XXXX, G. F.,
- vo výške 30,50 Eur B. J. O., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F., M. XXXX, G. F.,
- vo výške 1.148,40 Eur B. U. B. M., s miestom podnikania O. XXX/X, E. D., 013 13, IČO: XX XXX XXX,
- vo výške 94,26 Eur Direct Parcel Distribution SK, s. r. o., so sídlom Pri letisku 5, Bratislava – mestská časť Ružinov, 821 04, IČO: 35 834 498,
- vo výške 775,90 Eur FARBY – LAKY MAJDIŠ, s. r. o., so sídlom SNP 1203/9, Dolný Kubín, 026 01, IČO: 36 437 387,
- vo výške 450,- Eur Y. P., nar. XX.XX.XXXX v E., trvale bytom M. P., O. XXXX/X,
- vo výške 1.760,56 Eur PARMIPASTA, s. r. o., so sídlom O. F. XXXX/X, M. P., 026 01, IČO: 47 001 968,
- vo výške 1.055,94 Eur a 300,- USD DomSTAV, spol. s r. o., Bystrická cesta 64, so sídlom Ružomberok, 034 01, IČO: 31 623 531,
- vo výške 755,07 Eur UNIQA poisťovňa, a. s., pobočka poisťovne v iného členského štátu, so sídlom Krasovského 3986/15, Bratislava – mestská časť Petržalka, 851 01, IČO: 53 812 948.

Podľa § 288 ods. 2 Tr. por. sa poškodení:

- spoločnosť SAVERO, s. r. o. so sídlom Hviezdoslavova 697/1, Žilina, 010 01, IČO: 47 351 195,
- B. U. B. M., s miestom podnikania O. XXX/X, E. D., 013 13, IČO: 52 066 908,
- FARBY – LAKY MAJDIŠ, s. r. o., so sídlom SNP 1203/9, Dolný Kubín, 026 01, IČO: 36 437 387,
- Y. P., nar. XX.XX.XXXX v E., trvale bytom M. P., O. XXXX/X,
- PARMIPASTA, s. r. o., so sídlom O. F. XXXX/X, M. P., 026 01, IČO: 47 001 968 PARMIPASTA, s. r. o., so sídlom O. F. XXXX/X, M. P., 026 01, IČO: 47 001 968,

so zvyškom nároku na náhradu škody odkazujú na civilný proces.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Dňa 04.02.2026 podal prokurátor Okresnej prokuratúry Považská Bystrica v trestnej veci obvinených návrh na schválenie dohody o vine a treste pod sp. zn. Pv 44/23/3306.

Súd preskúmal v zmysle § 331 ods. 1 Trestného poriadku predložený návrh dohody o vine a treste, pričom nezistil žiadne závažné porušenia z hľadiska procesného ani hmotnoprávneho. Nezistil, že by navrhovaná dohoda o vine a treste bola zrejme neprimeraná, alebo nespravodlivá.

Následne súd vykonal verejné zasadnutie, na ktorom obvinení odpovedali na všetky otázky podľa § 333 ods. 3 Trestného poriadku pozitívne „áno“. Preto súd za prítomnosti obvinených a prokurátora Okresnej prokuratúry Považská Bystrica schválil dohodu o vine a treste v zmysle § 334 ods. 4 Trestného poriadku tak ako je uvedené vo výroku tohto rozhodnutia.  
1/obv. Andrej B.

- v bodoch 1 - 8 čiastočne samostatne (v bodoch 1 - 3) a čiastočne spoločným konaním (v bodoch 4 - 8) si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak malú škodu, čin spáchal vlámaním a čin spáchal závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách,
- v bodoch 1, 4 - 8 čiastočne samostatne (v bode 1) a čiastočne spoločným konaním (v bodoch 4 - 8) poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,
- v bode 2 neoprávnené vnikol do obydlia iného,
- v bodoch 9 – 21 si spoločným konaním prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním, spôsobil ním väčšiu škodu a čin spáchal závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách a čiastočne (v bodoch 12, 16 a 20) sa spoločným konaním dopustil konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu, a ktorého sa dopustil v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa je zmocní, čin spácha vlámaním, spôsobí ním väčšiu škodu a čin spácha závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách, avšak k dokonaniu činu nedošlo,
- v bodoch 9 – 21 spoločným konaním poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu, 2/obv. D. E.
- v bodoch 4, 5, 8 – 12, 15 - 21 si spoločným konaním prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním, spôsobil ním väčšiu škodu a čin spáchal závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách a čiastočne (v bodoch 12, 16 a 20) sa spoločným konaním dopustil konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu, a ktorého sa dopustil v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa je zmocní, čin spácha vlámaním, spôsobí ním väčšiu škodu a čin spácha závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách, avšak k dokonaniu činu nedošlo,
- v bodoch 4, 5, 8 – 12, 15 - 21 spoločným konaním poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

**Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku nie je podľa § 334 ods. 1 Tr. poriadku prípustné odvolanie, ani dovolanie, okrem dovolania podľa § 371 ods. 1 písm. c) Tr. poriadku alebo § 371 ods. 2 druhá veta Tr. poriadku.

Rozsudok nadobúda právoplatnosť a vykonateľnosť vyhlásením.